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Eléments de réponse

Ce corrige est donné a titre indicatif, toute réponse correcte est acceptee.

Domain N° de | .
omaine / de_ a Réponse correcte Note | Total
composante question
1 La gare — Le voyageur en retard — Le train — Le voyage 2 ts
= par train ... P
Q
e 2 Dix heures. 2 pts
]
'2 3  |Alagare. 2 pts
o
'z 4 |Une valise mal fermée. 2 pts | 13 pts
]
f‘é 5 Parce qu'il est en retard. 2 pts
g 6 Parce que sa valise s'est ouverte. 2 pts
@
7 narratif 1 pts
8 Qu'elles ont — quel film — quelles fleurs 3 pts
[<B]
'S 9 Donc — puis 1pt
E . - : 7 pts
S 10 |Lentement — mal — maintenant — bient6t — soudain ... 1pt
O 11 Avez-vous acheté ....? Est-ce que vous avez acheté ....? 2 ts
° vous avez acheté une nouvelle maison? P
S 12 |Au futur proche 1 pt
3+
E § 13 | Viennent d'apparaitre — venez d'accueillir 2 pts
= ‘T
7 2 14 |1l faut que nous lui parlions de son frére. 1pt| 7pts
[%0] =
2 S 15 | Les touristes ont découvert Rabat. 1 pt
X
% 16 | Se baignait — s'écraseront 2 pts
[%2]
P s 17 Il n"aime ni cerises ni péches ni prunes. 1 pt
= ‘;’ 3 pts
9 ) . e .
< — 18 | Obliger — Féliciter — Vendre — Circuler 2 pts
(5] , )
S 19 | Métaux — Festivals — Cheveux — chapeaux 2 pts
©
= 3 pts
£ 20 |Ce-se 1 pt
S p
Les campeurs installent leur tente dans la forét et
2 21 préparent leur repas. Soudain, un gros nuage apparait 3 ots
5 dans le ciel et cache le soleil. Un vent froid souffle p
P fortement et la pluie commence a tomber violement.
2 L'organisation du texte. 7 pts
O La pertinence des idées.
S 22 |L'emploi correct des structures syntaxiques, des régles 4 pts
L orthographiques et du lexique et de la présentation
matérielle de la ponctuation.
Total 40 pts
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